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Προς 

………………………….. 

……………………………….. 
 

 
Σας καλούμε σε συνεδρίαση, μέσω τηλεδιάσκεψης, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 

σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ και την 

Δ1α/ΓΠ.οικ. 20354/2022 (ΦΕΚ 1724/09.04.2022 τεύχος Β') KYA που θα πραγματοποιηθεί στις 

15 Απριλίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.30 το πρωί για την εξέταση των παρακάτω 

θεμάτων: 

 

 

1. Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων επιχείρησης (Κ. 

Νικολόπουλος & Σία ΟΕ - Μονοδένδρι) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος 

Τσιγάρας - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

2. Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων επιχείρησης (Κ. 

Γεωργόπουλος - Μονοδένδρι) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Τσιγάρας - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

3. Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων επιχείρησης (Ν. 

Κουτσουμπελίτης – Κάτω Καστρίτσι) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος 

Τσιγάρας - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

4. Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων επιχείρησης (Χ. Κονταξής 

– Άνω Καστρίτσι) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Τσιγάρας - Αρμόδιος 

Διευθυντής). 
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5. Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων επιχείρησης (Κ. Μούκας – 

Καμίσης ΕΕ - Μονοδένδρι) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Τσιγάρας - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

6. Ανακατασκευή – Διαπλάτυνση του πεζοδρομίου της οδού Ζαϊμη, από την οδό Μαιζώνος 

έως την οδό Αγ. Ανδρέου στα πλαίσια του έργου: «Κατασκευή – Επισκευή πεζοδρομίων 

και μικρών τεχνικών έργων Αρκτικού & Κεντρικού Διαμερίσματος και Δ.Ε. Ρίου» 

(εισηγητής: Χ. Κορδάς - Αντιδήμαρχος, Γεώργιος Σπηλιωτόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

7. Ανανέωση ισχύος προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στα πλαίσια του έργου 

«Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης, στις περιοχές Προσφυγικά, Ψαροφάι, Ταραμπούρα 

(εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Σταμόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής).  

 

8. Προσωρινή απαγόρευση στάθμευσης οχημάτων και δημιουργία λωρίδας διέλευσης 

πεζών, επί των οδών Θεοχαροπούλου, Γ. Ολυμπίου, στα πλαίσια της εργολαβίας 

«Κατασκευή 12ου ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Πατρών» (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - 

Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Σταμόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

9. Μονοδρομήσεις οδών Σωστράτου και Ευπαλίνου (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - 

Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Σταμόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

10. Ρυθμίσεις κυκλοφορίας και στάθμευσης οχημάτων επί οδών της συνοικίας Ανθούπολης 

(εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Βασίλειος Σταμόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

11. Έγκριση τροποποίησης εγκεκριμένου χώρου στάθμευσης στο Δημοτικό Κοιμητήριο 

Παραλίας μετά της σύστασης – χάραξης ενενήντα ενός (94) νέων διπλών οικογενειακών 

τάφων και είκοσι επτά (27) μονών οικογενειακών τάφων και κατηγοριοποίηση αυτών σε 

κατηγορία Α, Β, Γ (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - Αντιδήμαρχος, Π. Κωστόπουλος - Αρμόδιος 

Διευθυντής) 

 

 

 

   Ο Πρόεδρος της  

  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

             

       Μιχαήλ Αναστασίου 


